

松阳全力推进亮化工程进农村

本报(记者 郭真 通讯员 周敬敏 周琳)以前走在路上黑漆漆的,怪吓人的。现在路灯装上了,晚上散步就感觉特别安心,再也不用打手电筒走路了。日前,松阳县望松街道六都村的叶老伯笑着对记者说道。 每当夜幕降临,在松阳县望松街道六都村绿道两边,一盏盏明亮的LED太阳能路灯就如颗颗明珠镶嵌在夜色,既点亮了夜晚,也照亮了百姓的幸福生活。 据悉,2018年以来,农村亮化工程连续四年入选松阳县民生实事项目,松阳县委、县政府将其作为实施乡村振兴战略,建设美丽乡村的重要



银杏渐黄 赏景当时 深秋时节,市区银杏迎来了最佳观赏时期,热烈而温暖的金黄,为处州大地留下一抹诗意。 记者 兰雷伟 摄

西街街道 云课堂+走西街 让全会精神入耳入心

本报讯(记者 徐小骏 叶炜婷 通讯员 潘枫 郑裕婷)大家好,从今天开始由我带领大家一起学习党的十九届六中全会精神,日前,在龙泉西街街道西新社区新时代文明实践所里,社区党委书记钟何珊珊正以现场直播加线下结合的形式 漫步云端说全会。 这种宣讲方式很方便,也很贴近生活。75岁的社区老党员毛盛民表示,自己身边很多居民都收看了当天的微信直播,此次宣讲不仅能让广大社区居民更好地回顾历史,同时也进一步增强了家国情怀,弘扬了伟大的建党精神。 为切实将全会精神学习好、宣传好、贯彻好,自全省党的十九

贯彻落实六中全会精神

我市首次举办美容师技能大赛 3名美容师喜获 丽水金蓝领

本报讯(记者 阮春生 见习记者 杨潇)从事美发美容,也能获得 金蓝领 称号。11月28日,喜获丽水市首届美容师 金蓝领 的温小燕表示,这份沉甸甸的荣誉,会让自己更加热爱所从事的美发美容行业。当天,共有3名美容师从181名参赛选手中脱颖而出,喜获 丽水金蓝领 称号。 首届美容师技能大赛,共有181名选手参加了理论笔试和实操竞赛的比拼。其中,笔试内容为美容师国家职业技能标准(高级工)为参考,从美容师高级理论题库中抽取试卷,并适当增加了部分技师(二级)的内容;实操竞赛则包括面部皮肤护理和创意化妆。 记者前往设在丽水市旅游学校的比赛现场看到,选手们在面部皮肤护理比赛环节,有次序地摆放好所需物品,清洁消毒双手。从皮肤清洁到覆盖软膜,各个环节衔接流畅,操作细致,技艺娴熟。而创意化妆环节中,参赛



近日,莲都区老竹镇中心幼儿园的孩子们走进东西岩畲乡风情,让孩子们走出校园,了解家乡的乡土人情,民族文化,可以更好地激发幼儿爱家乡、爱祖国的情感。 通讯员 朱小亭 张丹 摄

景宁 数字工资 改革赋能基层 智治减负

本报(记者 曹翠 通讯员 吴翼舟)日前,丽水市党史学习教育专题实践活动最佳实践案例评选结果出炉,景宁推行 数字工资 赋能基层 智治减负 案例榜上有名。 纸质材料 零提交、办理过程 零跑腿。景宁是全市最早开展丽水市提升事业单位人事工资全周期管理应用(数字工资)的试点县。今年4月,该应用入选第三批全省推广的人事系统数字化改革 对标争先 试点项目。景宁组建了工作专班,全力投入场景应用开发,工

升。景宁人力社保局工资福利和奖励科负责人潘昌宝介绍,该局前期通过与改革办、财政、大数据中心、工资代发行等相关部门沟通衔接、协同配合,抓实信息补充完善与数据比对两大环节,打造了包括数据采集、处理、监管、应用在内的一体化平台。 目前,该应用系统已覆盖景宁县域所有单位,实现域内254家单位3527名机关事业单位每月工资线上统发,36项工资业务实现 数据代跑,系统信息完整度达99%,事业单位月工资申报率100%,运用系统成功办理业务4538件。



山海 提升共奋进 资源下沉惠民生

本报(记者 蓝京 通讯员 毛芳华)多亏了医生帮忙联系,让我在家门口看病就能直接转到市级医院进一步检查,明确病因。患者张女士对丽水市人民医院派驻云和县人民医院专家邓华东主任感激地说,感谢他及时为其转诊,争取宝贵的治疗时间。经过后续治疗,现在我的身体恢复得很好,谢谢! 据了解,5月以来,云和县人民政府与丽水市人民医院签署医疗卫生 山海 提升工程合作细化协议,由云和县人民医院与丽水市人民医院建立新一轮合作办医关系,两院密切合作,建立了分级诊疗、双向转诊、远程会诊等方便患者的途

余次、手术带教400余例,开展全院性学术讲座及科室小讲座100余场,传播了最前沿的医学理念及诊疗技术。在成效上,1-9月,云和县人民医院收治门急诊病人同比增长8.6%;收治住院病人同比增长2.1%;手术总量同比增长9.8%,其中三类(含)以上手术同比增长21.2%;平均住院日同比下降5.6%;住院均次费用同比下降4.4%。胸痛中心、卒中中心、创伤中心、影像中心建设取名明显成效。今年以来,云和县人民医院还选派了12名医疗业务骨干到丽水市人民医院进行为期6个月的进修培训。 随着 山海 提升工程的不断推进和云和县人民医院的稳步建设,越来越多的群众感受到优质医疗资源下沉的好处,切实增强了群众就医获得感、满意度和幸福感。

市区商业街区全面实行生活垃圾定时定点分类收集清运

本报(通讯员 蓝叶剑)12月1日起,街面上的垃圾桶都要撤走,每天定时会有垃圾清运车经过店门口,到那时候会播放茉莉花的音乐提醒你们投放垃圾,同时也要注意分类投放。日前,莲都区垃圾分类办联合城管执法、市场监管、街道社区等部门到继光街、城东路、灯塔街等商业街,对沿街商铺开展定时定点商业垃圾分类清运上门宣传工作。 根据丽水市生活垃圾分类工作领导小组关于《丽水市区商业街区垃圾分类定时定点收集清运工作方案》的通知,12月1日起,市区商业街区全面实行生活垃圾定时定点分

税款缓缴政策为制造业 中小微企业纾困解难

本报(通讯员 戚婷婷)针对制造业中小微企业的税款缓缴政策,11月起在丽水落地实施。目前,全市已有3517户制造业中小微企业办理了延缓缴纳税费。 此次延缓缴纳的税费包括所属期为2021年10月、11月、12月(按月缴纳)或2021年第四季度(按季缴纳)的企业所得税、个人所得税(代扣代缴除外)、国内增值税、国内消费税及附征的城市教育附加,不包括向税务机关申请代开发票时缴纳的税费。年销售收入2000万元以下的制造业小微企业,其实现的税款全部缓税,年销售收入2000万元至4亿元的制造业中型企业,实现的税款按

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班编委	陈安
夜班主任	蓝东海
审读	陈良东 王路
夜班编辑	陈俊
二、三、五版校对	吴芬芬
夜班编美	刘彩霞
广告校对	蓝小花
电脑组版	
一版	钱伟辰
二至六版	李红伟
七、八版	余黄莹